

市定额站

发挥专业优势 推进规范化建设

为适应建设行业新形势、新任务的要求，充分发挥标准定额对城乡建设的重要技术支撑作用，今年以来，市定额站“苦修内功”，大力加强标准定额管理规范化建设，全面提升建设工程造价管理工作水平，确保达到全省标准定额系统标准化、规范化建设工作要求。

加强干部队伍建设 锻造干事创业团队

“打铁还需自身硬”，一支素质高、作风优、重实干的干部职工队伍是做好一切工作的基础。围绕这个目标，着重加强三个层面的工作：一是强化领导班子建设，当好“领头羊”。定额站领导班子调整以后，迅速理清工作发展思路，准确定位单位发展方向和工作重点，严格落实岗位责任，明确分工，保持高昂的干事创业工作



中国人寿保险漯河分公司 开展《反洗钱法》宣传

日前，根据中国人民银行漯河市中心支行及总公司、省公司《关于开展〈反洗钱法〉颁布实施十周年主题宣传活动通知》的要求，中国人寿保险漯河分公司由该公司监察部牵头，市区各直属单位及舞阳县、临颍支公司，在同一时间面向社会公众开展了以“预防洗钱活动、打击洗钱犯罪、维护金融秩序”为主题的反洗钱宣传活动。

活动期间，该公司在显著位置悬挂宣传条幅、展板，摆放宣传手册和折页，两县支公司利用LED显示屏，滚动播放宣传标语，并积极耐心地向前来咨询的群众，做好反洗钱相关法律法规的讲解和宣传工作。

同时，该公司积极响应中国银行漯河市中心支行组织的金融机构反洗钱业务知识竞赛，通过对全体员工进行反洗钱知识培训和测试，抽取了其中成绩较好的郑巍、刘雨霏、杨博3人，参加中国银行漯河市中心支行十月举行的反洗钱知识竞赛活动。

王丹

漯河市城乡建设委员会副主任邵鹏程 就进一步加强我市建筑垃圾清运管理有关问题答记者问

今年8月1日，省公安厅、省住建厅和省交通厅联合下发《关于进一步加强城市工程运输（渣土车）管理工作的通知》；今年8月底和10月初，省住建厅又接连下发了《关于进一步规范建筑垃圾运输车辆管理工作的通知》和《关于进一步加强建筑垃圾清运管理的通知》。根据文件要求，我市建筑垃圾清运管理工作进展如何？采取了哪些措施？市城乡建设委员会副主任邵鹏程就这些问题回答了记者的提问。

问：省里连续下发通知要求加强渣土车清运管理的大背景是什么？

答：一是目前大气污染防治工作中，有效减少渣土运输扬尘，是做好扬尘污染防治工作的重要内容，另外我省作为全国建筑垃圾管理试点省，渣土清运管理是此项工作的重中之重，所以，进一步加强渣土清运管理，势在必行。

问：简单介绍一下我市目前渣土清运管理的基本情况。

答：市建委依据《中华人民共和国行政许可法》和《国务院对确需保留的行政

审批项目设定行政许可的决定》等法律、法规和规章规定，设定渣土清运行业准入条件，于2014年，通过行政审批，对符合清运条件的6家专业清运公司及其所属的127台全密闭渣土清运车核发了《城市建筑垃圾经营性运输服务许可证》，并按照我们制定的《漯河市城市建筑垃圾运输管理考评办法》对渣土清运车辆进行日常考评管理，同时联合公安、交通部门严厉打击无清运资质的“黑车”。

问：“黑车”指的是哪些车辆？

答：没有经过市城建委核准发证，私自在市区范围内从事渣土清运的车辆统称为“黑车”。

问：为进一步加强渣土清运管理，下一步将采取哪些主要措施？

答：市城建委作为建设单位、施工单位和渣土清运企业的主管部门，将采取以下措施，加强渣土清运管理。一是加强源头管理，实行严管重罚。1.依法加强建筑垃圾核准管理。对未经核准擅自处置渣土的，要责令限期改正，对施工单位处1万

元以上10万元以下罚款，对建设单位、运输单位处5000元以上3万元以下罚款。2.施工单位要加强场地内渣土的扬尘管理，不得野蛮装载，必须确保清运渣土的车辆不冲洗干净不出场，违犯规定的对施工企业按照扬尘治理的相关规定给予处罚、通报，纳入“黑名单”等。3.任何施工单位不得将渣土交给个人或者未经核准从事运输渣土的单位运输。违者处1万元以上10万元以下罚款。4.从事渣土清运的车辆，必须随车携带建筑垃圾核准文件，按照批准的路线、时间从事清运，不得丢弃、抛洒渣土，不得超出核准范围清运渣土，违者处5000元以上5万元以下罚款，直至取消其清运资格。

二是加强联合执法，严厉打击“黑车”。我们按照市扬治办出台的《漯河市市区散装物料和建筑垃圾运输车辆综合整治工作方案》，由市城建委牵头，会同公安、交通等相关部门，抽调90多名执法人员组成联合执法队伍，在市区设立三个检查站，继续开展联合执法和专项整治行动。

同时按照省、市有关文件规定的“三方惩处”要求，明确了城建、公安和交通三部门在联合执法中的职责：1.各类违法违规清运渣土清运车辆的拦停、暂扣，以市公安局为执法主体，市交通运输局、市建委配合执法查处。2.对具有清运资质的渣土车的查处，以市建委为执法主体，市公安局、市交通运输局配合执法查处。3.对无清运资质及“超限、无密闭”“黑车”的查处，以市交通运输局为执法主体，市公安局、市建委配合执法查处。以此从重查处各类渣土清运违规行为，始终保持“严管重罚”的高压态势。

问：如何保障以上渣土清运管理工作的有效落实？

答：按照省、市相关文件要求，我们采取分片包干，责任到人，开展巡查、监管等有效措施和行政效能问责机制，通过明察暗访，对有关责任部门及责任人懒政怠政、不作为的，将提请市政府大气污染防治领导小组加大对责任部门及责任人追责、问责和处罚力度。

中国人民银行漯河市中心支行

助力精准扶贫

2016年以来，中国人民银行漯河市中心支行认真贯彻市委、市政府扶贫开发工作会议精神，紧紧围绕“精准扶贫、精准脱贫”基本方略，引导辖区金融机构通过创新金融服务产品，精准对接产业扶贫项目等措施，不断改进和提升辖区扶贫金融服务水平，金融助力精准扶贫显成效。

多措并举练“内功”

强化领导，确保金融扶贫工作扎实推进。该行成立以行长为组长、各金融机构负责人为成员的漯河市金融系统扶贫开发金融服务工作领导小组，推动扶贫金融服务系统化、常态化，编制了《漯河市“十三五”脱贫攻坚金融服务工作规划》等方案。同时，积极发挥信息交流在扶贫工作促进作用，在全辖建立金融助推脱贫攻坚工作信息定期报送制度，实行专人专报，确保新经验、新做法能够及时分享，助力精准扶贫。

创造条件，用好用“活”货币政策工具。借助中国银行设立扶贫再贷款的契机，一方面积极向上级行申请政策倾斜，另一方面及时向辖区地方法人金融机构推广“脱贫助力贷”信贷产品模式，为精准扶贫提供资金支持。截至9月30日，该行已向舞阳玉川村镇银行成功发放两笔扶贫再贷款，贷款金额3000万元。同时，为降低法人机构信贷风险，增强对贫困人口支持力度，该行已向财政部门建议设立担保基金为扶贫工作提供增信服务。

紧扣精准求实效

该行按照扶贫对象精准、项目安排精准等“六个精准”的要求，引导金融部门立足精准，探索产业扶贫和小额信贷，不断提升金融服务。

金融机构积极探索“龙头企业+基地+贫困户”、“种植基地+贫困户”等产业扶贫模式，对带动贫困户就业发展的涉农企业、农村合作社等发放贷款。截至9月底，已发放产业扶贫贷款11567万元。其中，玉川村镇银行通过申请的3000万元扶贫再贷款，向两家企业和30多家种粮大户发放扶贫贷款2667万元，带动150户贫困户发展经营。

大力发展扶贫小额信贷。通过政府部门在邮储银行设立522万元扶贫信贷担保基金，邮储银行精准对接建档立卡贫困户，发放扶贫贴息小额担保贷款，为贫困户发展提供资金支持。截至9月底，已通过邮储银行向建档立卡贫困户发放小额贷款81笔、663万元，带动319户贫困户脱贫致富。

积极发挥基础设施对扶贫开发的促进作用，围绕交通设施和农村支付环境方面做文章。舞阳县农业发展银行积极汇报争取“三山一滩”公路扶贫建设项目，目前9650万元已经获得授信，同时深化农村支付环境建设，推动支付服务进村入户，服务金融助推扶贫工作，在各金融机构的共同努力下，舞阳县共有助农取款点1145个，ATM设备91个，POS设备2437个。 李世磊

中原银行漯河分行

举办会计人员 三季度业务技能竞赛

为了提高会计人员业务技能素质，激发爱岗敬业的斗志，在全行范围内营造“比、学、赶、帮、超”的氛围，近日，中原银行漯河分行举办了三季度业务技能竞赛。

这是对该行金融服务水平和质量的又一次检验，也是全面展示该行高品质金融服务的一次难得机遇。此次竞赛共分为六场，三个晚上完成，来自十八个网点及账务中心和授权中心共110名选手同台竞技，大展英姿。竞赛共设置中文录入、小键盘、手工点钞、业务知识四个项目，严格按照公平、公正的原则，参赛选手以饱满的精神、严谨的态度、拼搏的意志、精诚团结的意识赢得了领导和同事们的认可。

中原银行漯河分行从全面

提高员工整体素质出发，高度重视每季度的技能比赛，将比赛与实际工作有机结合起来，并充分利用业余时间，通过以老带新、以点带面、自学与辅导相结合等多种形式的业务练兵活动，充分激发了广大员工尤其是青年员工学习业务的积极性，营造了学业务、比技能的良好氛围。

通过技能比赛，以赛促训，对全辖一线员工个人金融业务技能和服务水平的提高起到了很好的促进作用。今后，该行将继续把岗位技术练兵作为全面提高一线员工业务素质和服务技能的重要手段，内强素质，外树形象，不断强化员工的业务技能，力求打造一支高水平的金融服务队伍。 吴亚锦



关于进一步落实电话用户真实身份信息登记规定的公告

根据《中华人民共和国反恐怖主义法》、《全国人民代表大会常务委员会关于加强网络信息保护的决定》、《电话用户身份信息登记规定》等法律法规的要求，为保障国家安全和社会安定、维护人民群众合法权益，加强网络信息和用户个人信息安全保护，即日起依法强化落实电话用户真实身份信息登记工作。现公告如下：

一、新入网用户，在电信企业各类营业网点(含实体营业厅、网上营业厅、授权代理网点等渠道)办理移动电话(含无线上网卡，下同)、固定电话等入网手续时，须出示本人有效证件原件(政企单位客户统一办理入网手续的，还需同时提供政企单位客户有效证件原件以及单位经办人、责任人、使用人等个人有效证件原件)进行查验并登记。对于身份不明或者拒绝身份查验的，各基础电信企业将不提供相应服务。

二、已在网老用户，若使用的移动电话、固定电话等业务尚未登记真实身份信息或身份信息登记不完整的(政企单位客户尚未完整登记单位信息、经办人身份信息、责任人身份信息、使用人身份信息的)，各基础电信企业将通过短信或电话、公告等方式，分时段、分批次进行通知。对于在通知时间内未补办真实身份信息登记手续的上述用户，各基础电信企业将依法依规最迟在2016年11月30日前停止通信服

务。为不影响您的使用，请尽快持本人有效身份证件和本机号卡至电信企业自有营业厅办理电话用户实名信息补登记业务。

感谢广大用户理解支持，咨询电话：

中国移动河南公司 10086 中国联通河南公司 10010

中国电信河南公司 10000

特此公告



2016年9月15日

遗失声明

- 王凯起驾驶员从业资格证(证号：4111000020012007630)丢失，声明作废。
- 郭濮丢失位于河南省漯河市源汇区南菜园174号楼2-2的房屋所有权证(证号：武房权字第1005758号)，声明作废。
- 漯河市发展和改革委员会丢失河南省行政事业单位资金往来结算票据发票联(票据号：0079756)，声明作废。
- 河南中远物流有限公司豫LA9090/7266(挂)道路运输证(证号：411100012772/411100007403)丢失，声明作废。
- 编号为N410199940，姓名为赵铭岩，出生日期为2013年9月17日的出生医学证明丢失，声明作废。
- 编号为P410820962，姓名为薛子轩，出生日期为2015年7月25日的出生医学证明丢失，声明作废。
- 王晓伟驾驶员从业资格证(证号：4100264970)丢失，声明作废。
- 李功伟建筑工程师证(证号：C12034140900001)丢失，声明作废。